Corfu - Belvedere Hotel
Hotelul all-inclusive Belvedere este situat vizavi de o plajă cu pietriș din satul Agios Ioannis și are vedere la Marea Ionică. Oaspeții au la dispoziție o piscină în aer liber cu apă sărată şi balcoane cu vedere la grădină, la munți sau la mare.
Camerele oferă aer condiţionat, TV prin satelit şi mini-frigider. Baia privată este dotată cu o cabină de duş şi uscător de păr.
Restaurantul hotelului are vedere la piscină şi serveşte diverse preparate culinare. De asemenea, oaspeții au la dispoziție un bar în hol. Oaspeţii pot savura băuturi la barul de la piscină şi au la dispoziție șezlongurile şi umbrelele gratuite.
Recepția are program nonstop și oferă informații cu privire la atracțiile locale, printre care orașul Corfu, aflat la 16 km. La un cost suplimentar, oaspeții au la dispoziție un colț de internet, cu acces la internet prin cablu.
Hotelul Belvedere se află la 3 km sud de satul Benitses. Aeroportul Corfu se află la aproximativ 15 km de hotel. Oaspeţii au la dispoziţie parcare privată gratuită.

Pachet dinamic – preturile pot avea modificari in timp.



Servicii incluse:
- Transport cu avionul 
- 1 bagaj de cala si 1 bagaj de mana/ persoana 
- Taxe de aeroport 
- Transfer aeroport - hotel - aeroport 
- Asistenta turistica 
- Cazare 7 nopti 

- Taxa de statiune care se incaseaza la receptie
- Asigurare de calatorie medicala si storno
